



名盘征集 火热进行中

专刊记者 李媛媛



由本报主办的“华信家居杯”2011烟台家装文化节业主征集现已进入收尾阶段,烟台名盘户型图征集正在火热进行中。

“华信家居杯”2011烟台家装文化节自8月15日启动以来,拨打本报6905575热线和直投户型图到活动邮箱的业主不断,“真期待啊!”“想拉着邻居一起报名哩!”“你们可不能让我们失望啊!”来电来信的业主纷纷表示。为回馈

报名业主,本报将为所有报名业主提供由依依婚纱摄影提供的婚纱摄影折扣卡一份,凭卡可享8折优惠。折扣卡等纪念礼品将在活动的启动仪式上发放。

与百名业主户型图征集同步,烟台各大楼盘热销户型自荐也在火热进行中。所谓“好看易装”,样板户型需要样板设计,参与活动的烟台名盘负责人和装饰公司负责人也表示,这样的活动

能够为双方搭建沟通桥梁,共筑品牌。

自征集报名启动以来,烟台各大装饰公司也表现出了积极参与的热情。据了解,烟台家装界一线品牌将悉数参与,同时还将有家装界新秀在本届活动中登台亮相。

“最惠装修,创意筑家。”只要您的新房位于市区内,可以提供户型图,并准备在近期装修,即可免费报名本届家装文化节。参与

活动您将获得免费的户型设计方案和最实惠的装修价格,同时还可免费参与活动期间组织的多次家装文化公益讲座。

市区业主和各大楼盘可以拨打0535-6905575、13573562316免费报名,或直接将您的户型图、楼盘名、姓名、联系方式发送到houseaseqlwb@163.com进行网上报名。装饰公司报名咨询电话为13573562316。

“华信家居杯”2011烟台家装文化节报名业主户型图选登 我家有房待新装



- ①锦绣新城
- ②山语世家
- ③慢城宁海

伊和源精品家具解读: 徽韵盎然 高脊飞檐入室中



伊和源东方徽韵系列餐厅

“一生痴绝处,无梦到徽州。”汤显祖两句诗文虽美,却仍道不尽徽派文化的精妙绝美。徽派建筑之美,自成一格,别有情趣,而这样的建筑美却被伊和源的设计师融入到家具设计之中来。

2008年,伊和源主创设计师、中国轻工业高级设计师高承平前往安徽考察。歙县、黟县、西递、宏村,在这些地方,古建筑得以长久的保存,徽州文化特别是徽派建筑之美深深地吸引了高承平。含蓄精致,温文尔雅,“无山无水不成居”;粉墙青瓦,高脊飞檐,宛如国画中走来。意韵悠远的徽州文化给予了高承平强烈的冲击和设计灵感,为什么不把徽派建筑之美延引至家具设计之中呢?

作为中国风家具的设计大师,高承平抓住灵感,把徽州文化的意韵和徽派建筑的秀美融合在家具设计之中,继汉风唐韵、魏晋风度、兰亭书香之后,再度推出力作东方徽韵。

整个系列的作品大气而典雅,高贵亦秀美,恰如其分地提取了徽派建筑的精华。仔细观察,东方徽韵在细节之处借鉴了徽派建筑的代表元素,例如沙发脚形如房梁斗拱,扶手则用了古典卷轴的造型。

东方徽韵一经推出即受到市场热捧,迅速成为伊和源家具的主打系列,经久不衰。在受到消费者喜爱的同时,这一系列家具也在业内享有较高赞誉。2009年获得第24届深圳国际家具展古典卧室家具铜奖,2010年获得第25届广州国际家具博览会最佳外观设计奖银奖。在今年3月的深圳国际家具展中,高承平设计的东方徽韵系列家具再夺古典餐厅系列金奖。

家居充电站

如何做好装修准备

很多人在签购房合同甚至还没有买房子的时候就开始考虑装修了。的确,买房子毕竟是多数人一生中最大的投资。那么,该如何着手准备装修事宜呢?

做好充足的心理准备

大多数有过装修经历的人,提起装修往往话题就滔滔不绝,有心人会发现,滔滔不绝的话题中,既有自己装修设计的得意之作,更不乏装修过程中的“苦水”。对于很多刚买到新房的业主来说,预想更多的是兴奋和新奇,而忽视了装修工程的难度和复杂程度。因此,装修前,一定对装修不能掉以轻心,要有足够的心理准备才能见招拆招。

即将装修的业主不妨多问问自己:对于装修流程,我了解

多少?对建材家具的选购和安装布置知识的储备,我是否已经足够?装修公司延误工期怎么办?几个问题稳下来,不少跃跃欲试的人就轻松不起来了。但看到问题,看到困难并不意味着我们就畏惧困难,裹足不前了。总之,战略上藐视,心理上重视。

确定交房日期

装修准备,一般以提前一个月为佳。准备时间太长,不但没有必要,还会让自己受罪时间更长,因为要费心思;太短,时间过于仓促。另外,一般家装最好是选择在

自己比较空闲的时候,如果您在装修时期一直工作很忙,但仍坚持要装修,那么您最好找一个您绝对信得过的人来装修;否则,您还是等一等。

很多人传闻,在某些季节不能装修。其实,这种说法是没有科学根据的。例如潮湿的天气,确实会影响油漆,如果处理不当,会有泛白、发霉现象,但处理得当,就不成问题,不必担心。

计划和筹集资金

装修一套房子需要多少钱?这往往是业主们问得最多的。因

为各地物价不同,装修的档次、项目和装修时间不同,所以这个问题很难一概而论。一般来说,中档的装修大约会占房价的六分之一到三分之一。

因为人们普遍存在的一种什么时候最合适装修、什么时候不能装修的心理,造成了一年四季之中,总有一个季度是装修的淡季。其实,如果您找的装修公司的技术过关的话,那么您在所谓淡季装修反而可以节省不少钱,因为淡季不仅装修公司降价,连材料经销商也会降价。这笔账算下来,绝对不是一个小数目。(宗和)

风格汇

装修也有小清新

户型:三室两厅两卫
风格:现代美式混搭
面积:120平方米
装修造价:15万元(含家具)

本案采用简约时尚的设计,颇有低调中彰显奢华的美感。是118平方米的三房两厅结构,原有空间已经进行的部分装修。观原有的空间格局,餐厅和厨房的关系,以及餐厅和进门的关系,客卫和过道的关系,都是空间改造的重点。

主卧原有空间较长,在结合了这个特性后,将主卧变为较为方正的空间,所以,在主卧设计了衣帽间及化妆区、化妆区的设计,主要是化解卫生间对床的心理感受,因为在前期沟通时,业主要求不动主卫生间。



客厅

吧台

过道

进门处



伊和源实木家具
嘉禾乐天黄路店二层 2151299
嘉禾乐天幸福店三层 6505782